

خصوصی ضروریات کے حامل لوگوں کے سرپرستوں کے لئے ضابطہ اخلاق

تعارف

جیسا کہ خود ضابطہ اخلاق میں پہلے طے ہو چکا ہے، ضابطہ اخلاق ایک فریم ورک وضع کرتا ہے جس کا مقصد متاثرہ ملازمین کی معاونت کرنا ہے تاکہ خصوصی ضروریات کے حامل لوگوں کو ایجنسی کی پالیسیوں اور تربیت کی جانب سے مخصوص رہنمائی فراہم کرنے کے ساتھ، اپنی "کمیونٹیز میں، بدسلوکی اور غفلت سے پاک، اور نقصان سے محفوظ، بامعنی "خود پر مرکوز زندگیاں گزارنے" میں مدد کی جائے۔

اسی طرح، نامزد کردہ رپورٹرز کو دیا گیا نوٹس ایسی رہنمائی پر مشتمل ہے جو نامزد کردہ رپورٹرز کی معاونت کے لئے تشکیل دی گئی ہے اور نامزد کردہ رپورٹرز کے لئے رپورٹنگ کی پابندیوں کا ایک خلاصہ پیش کرتی ہے۔ اس کا مقصد قانون، اصول، یا ضابطے کی جانب سے فراہم کردہ رپورٹنگ کی پابندیوں کی تکمیل کرنا یا کسی صورت ان میں اضافہ کرنا نہیں ہے۔

جیسا کہ قانون، اصول، یا ضابطے کی جانب سے فراہم کردہ ہے، ایسے سرپرست جو انصاف مرکز ایکٹ کی جانب سے احاطہ کردہ سہولت گاہوں یا فراہم کنندگان کی جانب سے خدمات یا معاونت وصول کرنے والے زدیذیر اشخاص کے ساتھ باقاعدہ اور براہ راست رابطہ رکھتے ہوں یا رکھیں گے، انہیں دستخط کرنے چاہئیں کہ انہوں نے ضابطہ اخلاق کو پڑھ لیا ہے اور سمجھ لیا ہے۔

فریم ورک یہ چیزیں فراہم کرتا ہے:

1. فرد پر مرکوز حکمت عملی

میرا بنیادی فرض ان لوگوں کی جانب ہے جو اس تنظیم سے معاونتیں اور خدمات وصول کرتے ہیں۔ میں اعتراف کرتا ہوں کہ مناسب عمر کے ہر شخص کو یہ موقع حاصل ہونا چاہیے کہ زندگی بھر کی تعلیم اور نشوونما کے لئے ہر شخص کی صلاحیت کی شناخت کرتے ہوئے، اور جہاں ایجنسی کی پالیسی کے ساتھ ہم آہنگ ہو، اپنے حقوق کا احترام کرتے ہوئے، خود اپنی زندگی کی سمت کا تعین کریں۔ مجھے سمجھ بوجھ ہے کہ میرے کام کے لئے لچک، تخلیقیت اور ذمہ داری درکار ہو گی۔ جہاں بھی ایجنسی کی پالیسی کے ساتھ ہم آہنگ ہوں، میں فرد کی ترجیحات اور مفادات کی معاونت کے لئے کام کروں گا۔

2. جسمانی، جذباتی اور ذاتی تندرستی

میں ہر اس شخص کی جسمانی، جذباتی اور ذاتی تندرستی کو پروان چڑھاؤں گا جو اس تنظیم سے خدمات اور معاونتیں وصول کرتا ہو، جس میں بدسلوکی اور غفلت سے ان کا تحفظ اور دوسروں اور خود ان لوگوں کو لاحق نقصان کے خطرے کو کم کرنا شامل ہے۔

3. احترام، وقار اور انتخاب

جہاں ممکن اور ایجنسی کی پالیسی کے ساتھ ہم آہنگ ہوں تو میں ایسے کسی بھی شخص کے وقار اور انفرادیت کا احترام کروں گا اور ان کے انتخابات اور ترجیحات کا احترام کروں گا جو اس تنظیم کی جانب سے خدمات اور معاونتیں وصول کرتا ہے۔ جہاں ممکن اور ایجنسی کی پالیسی کے ساتھ ہم آہنگ ہوں تو میں معاونتیں اور خدمات وصول کرنے والے لوگوں کو ان مواقع اور وسائل کے استعمال میں مدد دوں گا جو ان کی کمیونٹی میں دستیاب ہوں۔

4. تعین ذات

میں معاونتیں اور خدمات وصول کرنے والے لوگوں کو اپنے حقوق اور ذمہ داریوں کا ادراک کرنے میں، اور، جیسا کہ ایجنسی کی پالیسی کے ساتھ ہم آہنگ ہوں، اپنی جسمانی صحت اور

جذباتی تندرستی سے متعلقہ باخبر فیصلے کرنے اور اپنے اختیارات کو سمجھنے میں مدد دوں گا۔

5. تعلقات

میں ان لوگوں کی مدد کروں گا جو اس تنظیم کی جانب سے خدمات اور معاونتیں وصول کرتے ہیں کہ وہ خاندان اور دوستوں کے ساتھ صحت مند تعلقات قائم یا استوار کریں۔ جب بھی ممکن اور ایجنسی کی پالیسی کے ساتھ ہم آہنگ ہوا، اپنی جنسیت اور دیگر ترجیحات کا بحفاظت اظہار کرنے کے بارے میں باخبر انتخابات کرنے میں، میں ان کی معاونت کروں گا۔

6. دفاع کرنا

جیسا کہ ایجنسی کی پالیسی کے ساتھ ہم آہنگ ہوا، میں اس تنظیم کی جانب سے خدمات اور معاونتیں وصول کرنے والے کسی شخص کے ساتھ، یا ان کی جانب سے، انصاف، شراکت اور کمیونٹی کی شمولیت کا دفاع کروں گا۔ میں انصاف، شفافیت اور مساوات کو فروغ دوں گا اور ان کے انسانی، شہری اور قانونی حقوق کا احترام کروں گا۔

7. ذاتی صحت کی معلومات اور رازداری

میں سمجھتا ہوں کہ میری تنظیم کی جانب سے جن اشخاص کی خدمت کی جاتی ہے انہیں اپنی ذاتی صحت کی معلومات کے حوالے سے رازداری اور خفیہ کاری کا حق حاصل ہے اور میں غیر مجاز استعمال یا انکشاف ہونے سے اس معلومات کی حفاظت کروں گا، ماسوائے یہ کہ قانون، اصول یا ضابطے کی جانب سے درکار یا مطلوب ہو۔

8. عدم امتیاز

میں قانون کے تحت نسل، مذہب، قومیت، صنف، عمر، جنسی رجحان، صنفی شناخت، مالی حالت، معذوری، یا کسی دوسرے تحفظ یافتہ درجے کی بنیاد پر خدمات اور معاونتیں وصول کرنے والے لوگوں یا ساتھیوں کے ساتھ عدم امتیاز نہیں کروں گا۔

9. جامعیت، ذمہ داری اور پیشہ ورانہ قابلیت

میں اس تنظیم کی اقدار کو نافذ کروں گا جب یہ خدمات اور معاونتیں وصول کرنے والے کسی شخص کی تندرستی پر سمجھوتہ نہیں کرتے۔ میں اس تنظیم کی جانب سے فراہم کردہ تمام تربیتوں سمیت، مسلسل تعلیم کے ذریعے اپنی مہارتیں اور قابلیت برقرار رکھوں گا۔ جب میں کسی مناسب لائحہ عمل کے بارے میں غیر یقینی کا شکار ہوا تو میں فعال انداز میں دوسروں کا مشورہ اور رہنمائی حاصل کروں گا۔ میں اپنی پیشہ ورانہ صلاحیتوں یا وفاداریوں کی غلط ترجمانی نہیں کروں گا۔ میں خدمات اور معاونتیں وصول کرنے والے اشخاص سمیت، سب کے لئے ایک مثالی رویے کا مظاہرہ کروں گا۔

10- رپورٹنگ کا تقاضا

ایک نامزد کردہ رپورٹر کے طور پر، میں سوشل سروسز قانون 491 کے تحت اپنی قانونی ذمہ داری کا اعتراف کرتا ہوں، جیسا کہ وقتاً فوقتاً ترمیم کی جا سکتی ہے یا معطل کیا جا سکتا ہے، کہ انکشاف ہونے پر قابل رپورٹ حادثات کے تمام الزامات کی رپورٹ 1-855-373-2122 کال کرتے ہوئے فوری طور پر انصاف مرکز کے زدپذیر افراد کے مرکزی رجسٹر میں کروں گا۔

خصوصی ضروریات کے حامل لوگوں کے سرپرستوں کے لئے ضابطہ اخلاق کے اعتراف

ایجنڈا پالیسی کے مطابق، میں خصوصی ضروریات کے حامل کسی شخص کو بدسلوکی، غفلت، یا نقصان سے بچانے کا حلف اٹھاتا ہوں۔ مزید یہ کہ، جس حد تک کہ مجھ سے درکار ہوا کہ قانون، اصول، یا ضابطے کی جانب سے خصوصی ضروریات کے حامل کسی شخص کے ساتھ ہونے والی بدسلوکی، غفلت، یا نقصان کی رپورٹ کروں، میں قانون، اصول، یا ضابطے کی پاسداری کرنے پر متفق ہوں۔ اگر مجھے خصوصی ضروریات کے حامل کسی شخص کے ساتھ بدسلوکی، غفلت یا نقصان کے کسی واقعے کا علم ہو، یا میرے مشاہدے میں آیا، تو میں فوری طور پر معاونت کی پیشکش کروں گا، ایمرجنسی عملے کو مطلع کروں گا، جس میں 9-1-1 شامل ہے، اور ایجنسی کی پالیسی کے مطابق، اس تنظیم کی انتظامیہ کو اطلاع دوں گا۔

میں اعتراف کرتا/ کرتی ہوں کہ میں نے ضابطہ اخلاق کو پڑھ لیا ہے اور مجھے یہ سمجھ آ گیا ہے۔

تاریخ	نام پرنٹ کریں	دستخط
		پروگرام:
		محکمہ:
		سہولت گاہ/ فراہم کنندہ تنظیم:

¹ اس ضابطہ اخلاق کے کسی بھی پہلو کا مقصد ٹیلر قانون کی جانب سے فراہم کردہ حقوق میں مداخلت کرنا، ان کو محدود کرنا یا ان کی خلاف ورزی کرنا نہیں ہے۔